



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## **Встреча с сотнями представителей ученичества страны - 2 /Nov/ 2022**

Сегодня утром (среда) накануне 13 абана, - Национального дня борьбы с мировым империализмом, Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с сотнями представителями ученичества страны отметил, что день 13 абана является воплощением злых намерений Америки, ее уязвимости и вероятности потерпеть фиаско. Подчеркнув наглую и бессовестную ложь американцев в выражении сочувствия иранскому народу, заявил: «В гибридной войне последних нескольких недель Америка, сионистский режим, некоторые лицемерные силы в Европе и некоторые группировки задействовали все свои возможности, чтобы нанести удар иранскому народу, но нация дала им по зубам и разочаровала врагов».

Верховный Лидер революции назвал день 13 абана исторически поучительным днем, и подчеркнул: «Американцы возмущены, они пришли в ярость из-за этого важного дня, воодушевляющих и объединяющих собраний, потому что этот день одновременно является воплощением зла Америки, а также олицетворяет ее уязвимость и возможность потерпеть поражение».

Охватывая взором исторические события 13 абана, Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на разоблачительное выступление и изгнание имама Хомейни (ДБМ) 13 абана 1343года, и далее добавил: «Имам не потерпел закона об иммунитете находящихся в Иране нескольких десятков тысяч американцев от правовых последствий и преступлений, одобренных приказом шаха Мухаммеда Реза Пехлеви, и он был сослан по этой причине».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также подчеркнул убийство нескольких школьников перед Тегеранским университетом в день 13 абана 1357года, нападение студентов на американское посольство 13 абана 1357 года, и сказал: «Во время этого нападения были добыты множество документов, свидетельствующих о предательствах, вмешательствах и разграблении национальных ресурсов Ирана американским правительством при тираническом режиме шаха, а также различных провокациях против исламской революции, но, несмотря на требование включения этой информации в учебники, к сожалению, эта работа не была проведена».

Верховный Лидер революции отметил, что упор американцев на то, чтобы создать пропасть между иранским народом и Америкой путем нападения на шпионское гнездо назвал большой ложью, и добавил: «Эта пропасть началась 28 мордада 1332года, когда Америка с помощью британцев в результате позорного переворота подавила и свергла национальное правительство Мосаддыка».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал доктора Мосаддыка оптимистичным человеком, который доверял Америке, и подчеркнул: «Он был Ходжатуль-исламом, не претендовал на исламизм, вся его вина заключалась в том, что он говорил, - иранская нефть должна находиться в руках иранского народа, а не англичан, - но американцы, исходя из своих интересов, даже не вытерпели этого человека, и, вопреки ожиданиям самого Мосаддыка американской помощи, нанесли ему удар в спину. Они свергли его, потратив деньги с помощью некоторых предателей и головорезов».

Верховный Лидер революции отметил, что слова американских политиков о поддержке иранского народа являются верхом лицемерия и безстыдства, и, обратившись к ним с вопросом, сказал: «Есть ли что-то, чего вы могли, но не сделали за эти 4 десятилетия против иранского народа? Если вы не осуществили что-то, вроде прямых военных действий, это произошло либо из-за вашей неспособности, либо вы испугались».



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

иранской молодежи».

Обзорно комментируя преступления и провокации Америки после победы исламской революции при поддержке Вашингтоном, Верховный Лидер революции указал на сепаратистские группировки в первые дни революции, на переворот на базе Ноже Хамедана, поддержку слепого терроризма, приведшей к шахадату тысяч людей в разных частях страны, всестороннюю помощь бесчеловечному Саддаму во время навязанной войны, на ракетную атаку и уничтожение пассажирского самолета Ирана над Персидским заливом и гибель 300 пассажиров, бесстыдство в чествовании генерала НАТО, который распорядился обстрелять этот самолет, внедрение санкций против иранского народа с первого года революции, применение в последние годы жесточайших в истории санкций, поддержку беспорядков и провокаций в Иране, и далее добавил: «В 1388 году, в то время как президент Обама направил нам письмо с выражением дружбы, американцы открыто заявили о своей поддержке провокации, чтобы, таким образом, авось, им удастся уничтожить Исламскую Республику».

Среди других заговоров и низостей американцев Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил гибель национального героя и гордость иранцев, героя всего региона Хадж Гасема Солеймани, и то, что американцы гордятся этим преступлением, и, обратившись к американцам, сказал: «Вы заявили о поддержке убийц, т.е. сионистов, наших ученых-ядерщиков, и, наложив арест на миллиарды долларов имущества иранского народа в Америке и других странах, лишили иранский народ возможности использовать собственные активы для решения своих проблем».

В связи с этим, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «В большинстве антииранских событиях также видны следы ваших рук, и при этом вы имеете наглость лживо утверждать, что симпатизируете иранскому народу? Конечно, к вашей слепоте, иранский народ нейтрализовал многие из этих враждебных действий».

Далее Верховный Лидер революции сказал: «Разумеется, мы никогда не забывали и не забудем некоторые события, и мы настаиваем на том, что мы говорили относительно гибели генерала Солеймани, - в свое время они будут претворены в реальность».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что сегодняшняя Америка – это та же вчерашняя страна, та же Америка 28 мордада, Америка, поддерживавшая Саддама, и заявил: «Разумеется, методы их вражды отличаются от прошлых, они усложнились, только мы доверяем нашей молодежи и членам руководства, мы знаем, что они смогут преодолеть эти сложные методы, поэтому следует проявлять предельную бдительность».

Еще одним отличием вчерашней Америки от сегодняшней Его Светлость Аятолла Хаменеи счел единодушие многих политических аналитиков мира относительно наблюдающейся тенденции к упадку Америки и добавил: «Признаки очевидного упадка можно увидеть в беспрецедентных внутренних проблемах Америки в экономической, социальной и моральной сферах, а также в кровавых внутренних разногласиях Америки».

В качестве еще одного признака упадка Америки Верховный Лидер революции назвал ее просчеты в мировых вопросах, и подчеркнул: «Примером такого просчета служит нападение США на Афганистан 20 лет назад с целью искоренения талибов, которое сопровождалось множеством преступлений и убийств, однако через 20 лет из-за непонимания проблем американцы были вынуждены покинуть Афганистан, и предоставить эту страну талибам».

Нападение американцев на Ирак и неудачу в достижении намеченных целей Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал еще одним примером их ошибки в расчетах, и добавил: «С самого начала американцы стремились назначать американских представителей или зависимых от них протеже, однако нынешняя ситуация в Ираке и присутствие иракских политиков во власти никогда не входили в их намерения, но и здесь они потерпели



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

неудачу».

Верховный Лидер революции сослался на неудачу американцев в Сирии и Ливане, особенно, в недавнем вопросе определения линий газопровода, как другие примеры неудач в результате ошибочных расчетов, и добавил: «Еще одним признаком упадка Америки является то, что люди голосуют за таких людей, как нынешний и предыдущий президенты. В прошлый период избирался такой президент, как Трамп, которого все считали ненормальным, а в настоящий период избирается президент, о состоянии которого знают все».

Лидер Исламской революции счел эти случаи свидетельством упадка цивилизации и, подчеркнув, что многие западные державы в этом отношении подобны Америке, заметил: «Может ли быть деградация, низость и преступность выше этого, если западные СМИ в своих органах учат разрушению и беспорядку, учат делать зажигательные смеси в бутылках и ручные бомбы?».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, говоря об очевидной роли Америки в беспорядках последних недель в стране, добавил: «Совместное заявление министерства разведки и информационной организации КСИР о беспорядках содержало важные разведывательные сведения и открытия, свидетельствующие о том, что беспорядки в Тегеране, больших и малых городах враг заведомо планировал и проектировал».

Присутствие подростков и молодых людей на площадях Верховный Лидер революции счел внешней стороной дела, и подчеркнул: «Это наши собственные дети, у нас нет с ними проблем, потому что они вышли на площади, руководствуясь эмоциями, волнениями и небрежностью в делах, но здесь важны режиссеры этих беспорядков, которые пришли со своими планами и проектами».

Лидер Исламской революции призвал ответственных руководителей разных отраслей и сфер, особенно, политических и экономических деятелей, а также представителей общественности, особенно, молодежь, проявлять повышенное внимание и бдительность на главных режиссеров, их замыслы и планы, и добавил: «Разумеется, спецслужбы обращают на это внимание и проявляют бдительность. А планы состоят в том, что они, возможно, сделают нечто, чтобы мнение иранского народа совпало с мнением британских и американских лидеров, чтобы повести нацию за собой, но иранский народ действительно дал им по зубам, и впредь будет действовать именно так».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Были и такие, кто выходил на арену с конкретными планами и замыслами, они были связаны с иностранными организациями и совершали преступления. Это очень важный момент, которому следует уделить особое внимание».

События в мечети ШахЧераг и убийство людей и детей Верховный Лидер революции назвал большим преступлением, и подчеркнул: «В чем были виновны юные школьники, которые были убиты во время этих событий? Какой грех совершили мальчики, потерявшие своих родителей и братьев во время этого преступления, чтобы испытать столь огромное горе? В чем был повинен тот молодой и благочестивый семинарист, который был убит под пытками в Тегеране, а его тело было выброшено на улицу?».

Далее Лидер Исламской революции сказал: «Кто эти люди, совершившие эти преступления, откуда они получают приказы? Конечно, это однозначно не наши ребята и молодежь, исполнители этого преступления должны быть выявлены, и каждый, чье соучастие и участие в этом будет доказаны, безусловно, будет наказан».

Говоря о молчании правозащитников в отношении этого преступления, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Почему эти люди не осудили произошедшее в Ширазе, почему они тысячи раз на своих площадках в интернете повторяют противоречащую правде и лживую информацию, но запрещают при этом имя Аршам? Действительно ли они выступают за права человека?».



Продолжая свое выступление, Лидер Исламской революции обратился к подросткам и молодежи: «В отличие от подростков и молодежи прошлого, нынешние подростки и молодые люди представляют собой людей зрелых, разумных и мудрых, со своим аналитическим мнением. Это произошло, благодаря исламской революции, поскольку до революции молодежь была настолько поглощена суетными и вызывающими похотливость вопросами, что не было возможности обратить внимание на главные проблемы своей страны».

Далее Верховный Лидер революции подчеркнул: «Враг также осознает тот факт, что сегодняшние подростки и молодые люди обладают активным умом и способностью аналитически мыслить, и противодействует этому, производя и тиражируя в социальных сетях огромный ложный контент вредной информации».

Подчеркнув подготовленное лживое содержание огромного контента клеветнического и характера, вводящего в заблуждение активный ум молодежи, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Причина многократного и повторного акцента на джихаде разъяснения кроется именно в этом, и, прежде, чем враг произведет лживую и недостоверную информацию, внутри страны должно быть произведено правдивое и истинное содержание виртуальных контентов».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Я призываю представителей руководства средств массовой информации и связи чувствовать ответственность в области производства контента джихада разъяснения и планирования, осознавать, почему враг так чувствителен к некоторым именам и определенным словам, предотвращая их употребление?».

Лидер Исламской революции призвал молодежь почувствовать ответственность за широкомасштабную и многократную бомбардировку умов и сознания иранской молодежи преднамеренной ложью и подчеркнул: «Чувствуйте ответственность в ответ на эти планы врагов, старайтесь отличить правду от лжи».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Людам, которые не являются врагами, а по небрежности, непониманию или незнанию, заслышав неверную информацию во вражеских СМИ, единодушно вторят им, без ссоры отправляйте аргументированные сообщения, направляйте и ориентируйте их».

События последних недель Верховный Лидер революции назвал гибридной войной, а не просто уличными беспорядками, и заявил: «Враг, т.е. Америка, сионистский режим, некоторые коварные и подлые европейские державы, а также некоторые группировки со всеми своими возможностями вступили на арену действий, используя информационные структуры и ресурсы виртуального пространства, а также прошлого опыта в Иране и некоторых других странах, попытались нанести удар иранскому народу».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Конечно, нация буквально вlepила недоброжелателям пощечину и разочаровала их».

Указав на признаки изменения миропорядка и процесс установления господства нового порядка в мире, Верховный Лидер революции призвал молодежь признать роль и место Ирана и иранцев в новом будущем миропорядке, и сказал: «Аспекты нового порядка и его характер пока точно не известны, но можно наметить его основные контуры».

Первой главной линией нового миропорядка Верховный лидер революции счел изоляцию Америки и добавил: «В отличие от прошлого, когда американцы называли себя единственной господствующей державой в мире, в новом порядке Америка не имеет особо важного положения, она изолирована и будет вынуждена убрать свои щупальца из разных уголков мира».

В ответ на лозунг школьников «Смерть Америке!» Лидер Исламской революции сказал: «Некоторые говорят, не надо выдвигать этот лозунг, потому что это еще больше усилит вражду американцев, в то время как



американцы начали свою вражду с иранским народом 28 мордада 1332года, причем, в условиях, когда никто в Иране не смел произнести слова «Смерть Америке! Разумеется, после такого удара студенты в день 16 азера того же года в Тегеранском университете сказали «Смерть Америке!», и этот лозунг остался в память о дне 16 азера».

Второй и третьей основными линиями нового миропорядка, которые упомянул Верховный Лидер революции, послужил перенос политической, экономической и культурной силы, а также научной мысли из Запада в Азию, и расширение фронта сопротивления.

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал Исламскую Республику инициатором распространения идеи и фронта сопротивления в ответ на диктат силы господствующих мировых сил, и подчеркнул: «Первым, кто сказал «Ни Запад, ни Восток» был наш дорогой имам, эти слова и твердый дух сегодня настолько популярны, что многие в нашем регионе верят и действуют по логике сопротивления, извлекают из нее выводы, подобно недавним результатам и выгоде, которую получили ливанцы с благословения Хезбуллы в вопросе газовых линий».

Поставив вопрос о том, - Что будет делать Иран в этом новом мире и каким будет его место?- Верховный Лидер революции призвал молодежь задуматься над этим вопросом и подготовиться к новому миропорядку, и далее добавил: «Благодаря выдающимся особенностям, как, например, умные и талантливые человеческие ресурсы, разнообразные и богатые природные залежи, выгодное и привилегированное географическое положение, и, важнее всего, - высокой логике управления и цивилизации, Иран способен занять в новом миропорядке высокое место».

Верховный Лидер революции отметил, что использование географического преимущества Ирана, и превращение его в хорошо развитый транзитный коридор зависит от расширения железнодорожных линий, и подчеркнул: «Несмотря на неоднократный акцент этого вопроса, в разных правительствах, за исключением периода после кончины дорогого имама, была проделана некоторая работа, но при этом был допущен ряд недостатков. Разумеется, нынешнее правительство намерено выполнить все дела».

Важным преимуществом Исламской Республики и ее государственной и цивилизационной логики Лидер Исламской революции назвал сочетание участия и голосов народа с Божественными знаниями, и заявил: «Это непростая задача, но Исламская Республика справилась и выполнила ее. Конечно, есть недостатки, о которых мы проинформированы, но эта логика и идея являются новыми».

Отметив, что плоды ума и таланта молодежи 60 и 70-х годов находятся у всех перед глазами, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «В будущем все увидят плоды вашего труда, - и родившиеся в 80 и 90-х годах».

В заключительной части своего выступления перед шумным и эмоциональным собранием школьников Лидер Исламской революции затронул важный момент и сказал: «Все члены руководства и представители общественности должны внимательно относиться к тому, что мы говорим и какие совершаем действия, адресованные зарубежной аудитории».

В связи с этим Верховный Лидер революции заявил: «Нация, молодежь и руководство страны должны передать всему миру и, особенно, врагам, свою силу сопротивления и решимость противостоять диктаторам».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «На государственных деятелей в этом направлении также возложены тяжелые задачи, прошлые недостатки не должны повториться, и различные структуры, в том числе министерство образования, науки, здравоохранения, исламской ориентации, министерство экономики, ведомство вице-президента по науке должны со всей серьезностью отнестись к своим обязанностям».



В связи с этим Верховный Лидер революции заявил: «Будем уверены, что если каждый, где бы он ни был занят работой или нес ответственность, знал свои обязанности и выполнял их, то все проблемы будут решены, а страна и народ добьются своих окончательных целей и мечтаний».

---